



Тужилаштво БиХ подигло је оптужницу против Божидара Кувеље, некадашњег припадника Центра за обуку "Јахорина" Министарства унутрашњих послова Републике Српске (МУП РС) због геноцида у Сребреници. Суд потврдио оптужницу против Зорана Кушића.

Божидар Кувеља звани "Херцеговац" терети се за учествовање у стрељању више од 1.000 заробљених мушкараца и дечака бошњачке националности током јула 1995. године у Земљорадничкој задрузи "Кравица" (општина Братунац).

Оптужница је, како преноси Бирн, прослеђена Суду БиХ на потврђивање.

У оптужници се наводи да је Кувеља "лично и директно, пуцајући из пушкомитраљеза М-84", убио више од 1.000 Бошњака заробљених након пада заштићене зоне Сребреница у јулу 1995. године.

Тужилаштво БиХ тврди да је Кувеља учествовао и у убијању око 100 Бошњака, који су, након што су преживели стрељање у "Кравици", позивани да изађу, уз обећање да ће им се указати лекарска помоћ.

Након што су се рањени и преживели извукли из складишта, наводи се у оптужници Тужилаштва, Кувеља их је заједно с другим особама стрељао, и после тога, у намери да не буде преживелих, појединачним хицима убијао жртве које су давале знакове живота.

Тужилаштво наводи и да је оптужени, као припадник Прве чете Центра за обуку

"Јахорина", учествовао и у присилном прикупљању и транспортовању жена, деце и стараца према територији под контролом Армије БиХ (АБиХ).

Према оптужници, Кувеља је од 12. до 14. јула 1995. године учествовао и у претресу кућа ради сакупљања бошњачког становништва и провођења у базу УН-а у Поточарима.

Оптужен је и да је након тога присилно одвајао мушкарце од њихових породица, и транспортовао жене, децу и старце из Поточара према територији под контролом АБиХ.

Кувеља је, како се наводи у оптужници, био припадник Прве чете Центра за обуку "Јахорина" МУП-а РС-а.

Оптужени се налази у притвору.

Суд потврдио оптужницу против Зорана Кушића

Суд БиХ потврдио је оптужницу против бившег припадника Центра за обуку "Јахорина", при МУП-у Републике Српске, Зорана Кушића за злочине против човечности почињене у Сребреници.

Кушић се терети да је 14. јула 1995. године, поступајући по наређењу њему надређеног старешине, у близини складишта Земљорадничке задруге "Кравица" (општина Братунац) убио заробљеног Бошњака.

Тужилаштво БиХ упутило је Државном суду и предлог споразума којим Кушућ признаје кривицу за овај злочин.

Пред Судом БиХ у току је суђење седморици бивших припадника Центра за обуку

"Јахорина", Душку Јевићу, Мендељеву Дјурићу, Горану Марковићу, Неђи Иконићу, као и Драгану Нешковићу, Зорану Илићу и Драгану Црногорцу, који се терете за злочине почињене у јулу 1995. године над бошњачким становништвом с подручја Сребренице.

(Танјуг)